

Пещеры Джайн - Буддистские храмы

Автор: Administrator

29.09.2010 15:54 - Обновлено 29.09.2010 21:21



Пещеры Джайн датируются, начиная с конца 800 годов и в течение 900 годов, и расположены в 2 км на север вниз по асфальтовой дороге (можно воспользоваться услугами рикши). Они отражают самобытность философии и традиций Джайн, в том числе, и в строгом понимании аскетизма форм и отделки храма.

Они не велики по сравнению с другими, но исключительно содержательны. Многие из пещер Джайн были богато украшены картинами на потолках, фрагменты которых все еще видны. Самые заметные группы расположены в пещере 32, Индра Сабха (актовый зал Индра), миниатюрный храм Кайлаш. Нижний уровень является простым, однако, верхний этаж известен своей сложной резьбой, в том числе и оттисками цветков лотоса на потолке. Два тиртанкарасов охраняют вход в центральный храм. Справа расположен Гоматесвара, который изображен размышляющим в лесу, лозы выросли вокруг ног, а животные, змеи и скорпионы ползают по ногам.